

За патриотическое воспитание молодёжи, пропаганду героических традиций, помощь в создании памятников. Лучшей ветеранской организацией России признано ростовское областное объединение "Участников Парада Победы 1945 года".

По словам председателя организации Владимира Гречко, донских героев, чеканивших шаг по брусчатке Красной Площади в победном году, осталось немного - 34 человека. Но они по-прежнему в строю и продолжают традиции военно-патриотического воспитания молодых жителей донского региона.